

星期四



主恩更多

「去年感染新冠病毒，非常難受，也很軟弱，禱告也沒精神。好幾個月都沒有完全康復，身體瘦了 20 斤。但有主就不怕，將一切交給主，就像保羅說的，無論生死都是主耶穌的人。那段時間，有許許多多弟兄姊妹為我禱告，不管是教會的，還是線上的，讓我感受到基督裡一家人的親密。我也經歷了神奇妙的恩典，每次輪到我服侍都是很有力氣，每個禮拜天很有精神，騎電動車到 40 多公里的教會服侍，也不會覺得累，心中也很喜樂。看到我所服侍的幾十個孩子在真道上成長，幸福感爆棚。」

(許姊妹)

- 主所愛的使女經歷了患難，更經歷了主極大的恩典，尤其是每一次服侍，主的恩典超乎所求所想。願主繼續使用許姊妹的生命與見證，影響更多的人。

危險玩具

近日，湖北發生了一起令人揪心的兒童意外，10 歲女孩生日時收到一套標註「真煮真吃」的仿真迷你廚房玩具，與兩個弟弟按照產品說明進行體驗時，火勢失控並蔓延，導致三個孩子均遭受不同程度燒傷。不少商家極力推薦購買，卻鮮有提及背後存在的風險隱患。業內人士指出，危險兒童玩具盛行，既與不良商家追逐利益有關，又離不開相對薄弱的監管處罰力度。建議及時制定更新玩具類型的技術標準，加大溯源及處罰力度，增加違法成本。

《法治日報》2025/1/6

- 求主醫治事件中受傷的兒童，讓他們能早日康復。願有關部門能加強對兒童玩具的安全檢查，對售賣渠道作出監察，及早把問題玩具下架，避免意外發生。

星期五



困苦同行

「兩歲多的兒子因先天性基因變異心率失常，一次次送醫急救，讓我方寸大亂。急難中唯有不住地向主呼救，感恩有同行的姊妹一起禱告，不管是甚麼時間，只要孩子有問題，哪怕是半夜，姊妹都會起來為我們禱告。在同心禱告中孩子被神眷顧，忍不住流淚感謝。直到孩子終於適應了一種治療方案，情況漸漸穩定。大女兒的心理問題也常讓我不知所措，好在和先生在面對這些挑戰時完全轉向神，調整了生活方式和秩序。陪兩個孩子一起參加親子活動，各方面都在向好的方向發展。」

(何姊妹)

- 感恩何姊妹視神為她隨時的幫助，在各種艱難中經歷神奇妙的信實。神定必與姊妹一家共同面對各樣的挑戰，帶領他們走過風雨，迎見彩虹。

福傳水族

有水族傳道同工在同族人中做牧養聖工。水族是貴州的古老民族之一，人口 40 多萬。1884 年，法國天主教傳教士最先訪問貴州省南部的水族；20 世紀初，水族建立了 30 間天主教會，約五千名天主教徒。然而，1906 年的反基督教運動，水族教會領袖被害，剩下的信徒都分散了。福音派宣教士於 1910 年第一次接觸水族，當時一小群水族人表示渴望瞭解基督教，並派代表去見宣教士，只是始終沒有足夠工人去跟進，因此很少水族人聽聞福音。直到 20 世紀 90 年代後期，主建立了一個充滿生命力水族教會，據說信徒有 600 人。

- 願神感動我們來為水族得聞福音禱告和支持，又求主供應水族傳道人在壓力下的生活需用。

星期六



順服執行

「聖靈的感動真的不能消滅，有一天我在晨禱，內心有強烈的催逼，讓我去探訪一位因傷在家休養的執事。我不知道地址，打電話沒接；就在這時，教會的牧師出現了，告訴了我地址，順利完成這次探訪。隔天，執事就到外地養傷去了。如果那天我沒去，就錯過了這個探訪，失去實踐在主裡彼此相愛的機會。神讓牧師在那個時間點出現，有她指路，才順利完成這次探訪。在基督裡沒有偶然，神在掌管一切，即使是不知道，但只要順服去執行，神的旨意就暢通並得著榮耀。」

(強姊妹)

- 強姊妹願意順服主的感動沒有遲延，去踐行彼此相愛的命令，主的愛在她們中間流動。記念姊妹在每次經歷主的過程中，更多活出主的愛。

廣播事工

- 海外華人：**良友電台正努力開拓服侍海外華人的機會，並與不同地區的遠東同工合作，讓散居世界各地的華人都能得著福音的好處，得蒙造就。印尼遠東於 1 月底開始在其四個頻道及網絡平台播放中文節目，求主使用節目祝福當地華人。
- 年曆靈修：**感恩神透過《教會年曆靈修》帶領 60 多個於本地及海外教會及團契的弟兄姊妹，一起建立「以基督為中心」的靈修生活。盼望在預苦期中，能夠有更多的弟兄姊妹一同參與。

心繫神州祈禱會

日期：2 月 25 日 (二) 晚上 7:30-9:00

地點：遠東廣播 (新蒲崗大有街 1 號)

報名：<https://bit.ly/pray20250225>

心繫神州代禱資料

2025 年 2 月



親愛的代禱勇士：

最近我和女兒討論人的獨特性，生發有趣的對話：「每個人就像不同型號的手機，出廠時有不同設定和性能。有的攝錄鏡頭特別好，顏色敏感度高，適合從事設計或美術方面的工作。有的速度特別快，運算、傳輸、播放不卡不頓。有的記憶體特別大，可以過目不忘，精準儲存許多資料。至於我，就像一部出廠時沒有內置地圖和定位的手機，是個沒有方向感的超級路痴。」這個反思讓我們更能明白和接納人的不同。並且要認識自己的強弱，以能找到適合的崗位發揮。

個人如是，機構也一樣。每個機構有其成立的異象和努力的使命，這個異象就是機構的 CPU 帶動著同工隊伍，向著主託付的標竿直往。遠東廣播的異象「藉廣播、傳基督、到地極」，以聲音為傳播的主軸，透過不同的媒體傳講福音。雖然因應時代，有不同的方法策略，但目標仍然不變。在身體之中，我們就是那發聲的口，要聲聲不息地傳揚。

「我是葡萄樹，你們是枝子。常在我裡面的，我也常在他裡面，這人就多結果子。因為離了我，你們就不能作甚麼。」(約 15:5)

今年的廣播主題是「多結果子」。你我们都是枝子，受了託付，要多結果子。你的崗位是甚麼？假如你此刻未能上前線打福音的仗，那請你繼續作我們的後援，為我們禱告。

中文事工辦公室主任

遠東廣播有限公司

地址：九龍新蒲崗大有街 1 號勤達中心 10 樓
電話：(852) 3717 1818 網址：www.febchk.org

星期日



靠主更新

「沒發生事情時，總覺得自己對神很有信心，認為甚麼時候都堅定靠神；可一遇到問題就瞬間會軟弱下來，抱怨也跟著來了。真的不要覺得自己很有信心，需要神來加添我信心的力量跟隨到底。這個功課不容易啊，在環境中深有體會，我應該定睛在神，相信神的恩典夠我用，在神的眼光中領受神為祂兒女最好的安排。在看不清時，能相信，完全交託，靠自己不行，也需要肢體的相互扶持。我要學習放下，交託，依靠，仰望！神的時間不早也不晚，總是剛剛好。」

(陳姊妹)

- 感恩陳姊妹清楚認識到自己的軟弱，也知道要靠著神的能力去改變。陳姊妹能夠有這份心，必定是神在她心中動工的結果，願神幫助姊妹在祂裡面成長。

白領平台化

近年，大規模的平台發展已令許多公司組織發生巨大變化。互聯網將外賣員、網約司機等藍領的工作平台化，甚至推動至許多白領的工作。面對人工智能給各行各業帶來的變化，一些職場社交求職招聘平台已開始設想未來的招聘場景。在整合所有勞動資源，更多白領會受僱於一個分發各種工作任務的平台，通過 AI 把任務拆解之後，再交給每一個具體的人來執行。這樣的話，受 AI 影響，僱傭關係、公司組織結構都將發生深刻改變。

《中國新聞網》2025/1/7

- 願主帶領 AI 的應用，不僅推動效率和創新，更帶來更公正及包容的職場環境。願各行各業都能在新模式中獲得平等的機會和尊嚴，彼此關愛，彰顯主的慈愛與信實。

星期一



勇於面對

「教會的肢體都很關心我，尤其是上年紀的，經常給我介紹對象，讓我感到壓力。因為我已經許願一生奉獻給神，不結婚。一次一次的拒絕，導致和教會的關係不太好，慢慢我不願意去教會了。後來一位弟兄邀請我參加網上的禱告服侍，參加了一段時間，覺得又有壓力，想退出事奉。但是弟兄鼓勵我，有服侍的機會是恩典，經過兩天的禱告和掙扎，我決定堅持下去。也反思自己，為別人禱告；發現是我自己內心的驕傲，所以也決定去與教會的弟兄姊妹和好。」

(房姊妹)

- 感謝主帶領房姊妹，在掙扎中依然堅持服侍。願房姊妹的決定合主的心意，在服侍的道路上滿有祂的恩膏，相信主定會帶領姊妹前方的路程。

銀髮福祉

近日，重慶多部門聯合印發《重慶市促進銀髮經濟發展增進老年人福祉工作實施方案》，提出 20 項措施，不斷增進老年人生活福祉、提高生活品質。2023 年，重慶全市 65 歲及以上人口超過 600 萬，人口老化率達到 18.9%，在西部地區高居首位，這年老化進程更不斷加快。伴隨人口年齡結構的變化、健康管理水準的提升、消費理念的更新，老年群體已經逐漸成為主力的消費群。下一步，重慶市政府將聯合相關部門，認真落實推行方案。

《中國新聞網》2025/1/6

- 願主賜給重慶市政府智慧和遠見，使長者能享受更好的福祉與保障。求主祝福每位長者，使他們在晚年擁有健康與喜樂。期望社會各界日後更關注老年人群體。

星期二



敬虔生命

「我媽媽信主 30 多年了，雖然不認識字卻能在教會詩班服侍，能讀懂聖經。她對神的渴慕也在影響著我，尤其是每天跪下為列國禱告，為教會、為同胞、為沒有信主的親人禱告。她禱告時間都比較長，我在家晨禱，媽比我更早在沙發那裡禱告了。因為跪著禱告，她兩個膝蓋都變形了，但神實在眷顧了她，媽媽能正常走路、上下樓。她因傳福音被逼迫，但從沒有退縮，每天出去傳福音，她說搶救靈魂一刻不能休息。媽媽總是頂住壓力，努力地去傳福音。」

(董姊妹)

- 董姊妹母親的生命見證讓人心裡非常感動。當老姊妹願意為主做工的時候，主會成為她一切平安的保護，姊妹的身心靈在主裡面也得蒙保守。

拍賣騙案

隨著文玩市場的逐漸升溫，一些不法分子趁機而入，以「文玩競拍」為噱頭，編織起傳銷的罪惡網絡。傳銷組織的套路是通過線上搭建商城，出售低價劣質的文玩作為「道具」商品，會員之間通過反覆買賣商品來獲利。隨著會員數量的不斷增加，商品的價格也水漲船高。然而，這些高價商品並沒有真正的市場需求，只是在封閉的傳銷網絡中流通。當新會員的加入速度放緩，直至資金鏈斷裂時，平台系統就會崩潰，導致大量會員血本無歸。

《法治日報》2025/1/8

- 科技及網絡發展確實為生活帶來不少便利，但同時也衍生了不少科技及網絡罪案。求主讓有關部門加強對不良銷售平台的整頓，避免市民跌入騙局當中。

星期三



親子關係

「兒子正值青春期的，有一段時間發現和一位女同學一起上下學，我懷疑他們是在談戀愛，問他不承認，說他們之間的友誼比純牛奶還純。但我心裡一直不相信，又苦於沒有方法與兒子溝通，就跟良友電台聯繫。主持人教導要相信兒子，不要用說教的方式來溝通，而是認同孩子的觀點，然後試著去引導。經過一段時間的陪同，我們母子比原來融洽了很多，非常感恩。求神繼續幫助我做智慧的母親，深刻認識到首先自己要改變，在收聽電台節目的時候，讓我從中反思。」

(徐姊妹)

- 感恩徐姊妹在問題中得到解決的方法，並深刻認識到自己需要改變。願神在這個家做一家之主，讓一家人都經歷到祂奇妙的帶領，成為美好的見證。

囤藥不可取

據中國疾控中心最新資料，目前流感病毒陽性率持續上升，其中 99% 以上為甲流。每當流感進入高峰期，抗流感藥物銷量就會大幅度增長，各地的藥店頻頻出現賣斷貨的情況。面對來勢洶洶的流感，不少人把只需要服用一次的「瑪巴羅沙韋」列入囤藥清單，甚至有人提前服用以預防流感。據了解，此類藥物屬於處方藥，服用時需要嚴格遵照醫生指示。囤藥行為造成那些真正需要的病人無藥可用，或錯誤服用後未見成效，可能耽誤病情。

《央廣網》2025/1/7

- 求主保守所有感染者，在面對疫情時仍保持冷靜，不囤積藥物，避免造成恐慌。願醫務人員在忙碌中得著力量、智慧與耐心；在艱難時刻彼此扶持，共同度過。